



弥留之际做出捐献眼角膜的大爱之举

她走了,却将光明留在人间

后天就是三八妇女节了,然而33岁的王娟却没能等到这个属于她的节日。2月22日晚上10点20分,她因乳腺癌恶化不幸离世。弥留之际,她做出了捐献眼角膜的大爱之举。王娟的丈夫王先生虽然万般不舍,但却毅然遵照执行了她的遗愿。现代快报记者了解到,日前,王娟留在苏州的两枚珍贵角膜已经成功移植到两个孩子的身上。

何金玲 何洁



► 医生正在为一个术后的孩子检查视力
通讯员供图

王娟和丈夫来自陕西渭南,2010年来苏州吴江打工,结果2011年,王娟就被查出患上恶性乳腺癌。这些年,王娟一直在跟病魔做斗争,但无奈病灶转移复发,家人倾尽全力还是无力回天。临终前,王娟主动和家人提出要捐献眼角膜,把光明留给需要的人。丈夫虽然万般不舍,但还是尊重妻子的最后心愿。前两天,陕西老家的亲朋好友一起为王娟举行了葬礼,而王娟的两枚珍贵的角膜也迎来了年轻的受捐者。

13岁的小金(化名)便是受捐者之一。“这个电视真好看,妈

妈让我再看一会吧!”在苏大附属理想眼科医院的病房里,他嚷着还要看一会电视,不久他即将出院。小金来自连云港,5岁时右眼受过眼外伤,年前,小金感冒了引发炎症,导致右眼视力变得模糊,经检查确诊为右眼角膜斑翳,右眼视力只有0.02。这可急坏了小金的父母,几经打听来到了苏大附属理想眼科医院。医生建议小金进行角膜移植手术,可高昂的手术费对于这个家庭而言是笔不小的开支,得知他的困境后,苏州“看见吴中”公益基金会决定资助其全部医疗费。如今,术后的小金眼眸渐渐恢复了

清澈,视力也得到改善。

同样因为王娟的角膜幸获人生转机的还有18岁的小崔(化名)。他明年6月即将参加高考,可由于左眼患有圆锥角膜,需要接受角膜移植,小崔的大学梦变得遥不可及。一家人为此陷入了焦虑,带着小崔四处求医,可苦于没有合适的角膜源加上家里经济困难,手术迟迟没有进行。就在一家人心灰意冷时,王娟捐献的角膜给一家人带来了希望,同样在苏州“看见吴中”公益基金帮助下,他的手术也顺利进行,术后的他状态渐佳,正在备战小高考。

“金马”赛期,这些地方将实行交管

3月11日,2018苏州环金鸡湖国际半程马拉松赛事即将开启。现代快报记者从园区交警大队了解到,比赛期间,赛道区域内,金鸡湖大道(淞江路至四季路)实行封闭北半幅道路,南半幅道路供车辆临时双向通行;现代大道(星海街至星湖街段)、星湖街(现代大道至淞江路段)、环洲路、星港街(苏惠路-现代大道段)实施赛道一侧半幅路面封闭,另半幅路面单向通行;观枫街、华池街、苏州大道东、旺墩路、玉影路、月廊街、右岸街、锦融街、文化水廊支路、钟园路、西洲路、融安街、西溪路、思安街、淞江路(星湖街至金鸡湖大道段)、四季路、李公堤商业街、星洲街实施全封闭。

3月10日00:00水阁路(观枫街至水阁路月廊街段)、李公堤四期内部道路实施封闭,22:

30苏州大道东(观枫街至月廊街段)、旺墩路(华池街至右岸街段)实施封闭。所有比赛道路自3月11日07:00实行逐级封闭、分段解除的临时交通管制措施。

另外,为保障道路畅通,3月11日上午7时交警部门将提前对途经这几条道路的车流进行分流或截流:玲珑街去往湖东方向的车流,请沿苏虹路至万盛街、南施街、星塘街绕行;玲珑街去往湖西方向的车流,请沿苏虹路至星海街绕行,避免造成现代大道拥堵;星湖街(娄跨大桥处)北往南下高架去往湖东、斜塘方向的车流,请沿苏虹路至南施街、星塘街绕行;从斜塘与娄葑来往车流请经由独墅湖大道绕行;星港街立交北往南车流请经由星汉街、星海街绕行;湖西与湖东来往车流请经由苏虹路、娄江快速路绕行。 高达

唯亭“春风行动” 关爱流动人口卫生计生

近日,根据园区“春风行动”的精神部署,唯亭街道在科技城邻里中心开展主题为“关注流动人口健康,人人参与共建共享”的流动人口卫生计生关爱“春风行动”。

活动现场不仅提供健康、卫生咨询服务,还为来苏务工的流动人口及家人提供血压测量服务。参与活动的务工人员还拿到

了一个购物袋,里面有工作人员精心准备的计生宣传册、避孕药具和肥皂等生活用品。活动将流动人口计划生育宣传咨询服务融入“春风行动”之中,营造了浓厚的健康关注、计生关爱氛围,提高了流动人口主动利用公共卫生计生服务的意识,促进了流动人口健康水平的提高。

司婷婷 何洁

“一勺米”熬出“百家粥”

这个爱心计划温暖了很多人



同学们在募集“一勺米” 通讯员供图

“阿姨好,能给我一勺米吗?”近日,苏州园区唯亭街道青苑社区启动了“一勺米”计划,参与活动的40名小学生一一敲开了社区居民的门,募集到了“一勺米”。这些米最终汇成了“百家粥”,送到了日间照料中心的老人手上,温暖在邻里之间蔓延。

记者了解到,这是由唯亭青苑社区居委会联合泖枫社区公益发展中心、太仓市益善社工服务研究中心、唯亭实验小学和独墅湖图书馆青苑分馆在社区老年日间照料中心开展的“一勺米熬百家粥,敬老爱老活雷锋”主题活动,旨在通过“一勺米”影响来自社区内外的人关爱老人,孝敬老人,也打破邻里间冰冷的“心墙”,通过一

勺米的温度、一勺米的力量,感知邻里情的温暖。

当天,唯亭实验小学的40名小学生来到社区老年日间照料中心,简单动员后,大家分为8个组,分别叩开百家门,募集一勺米。活动前,老师曾担心同学们会吃闭门羹,可每一组的“战果”都表明了社区居民踊跃参与的热情。

募集的米最终都汇集到社区日间照料中心熬制。熬粥的时间,同学们还为日间照料中心的老人送去欢乐。在没有提前彩排的情况下,大家纷纷上前自愿为老人们唱歌、表演小品、朗诵诗歌……香喷喷的粥煮好了,同学们端起一碗碗汇集百家爱心的粥送到老人手上。 张倩倩 商灵云 何洁

相关新闻

青年志愿公益 “3927工程”启动

上周日,苏州团市委、市青年志愿者协会在苏州中心开展“学习雷锋 情暖苏城”暨“青春建功新时代,七彩志愿社区行”活动,2018年度苏州青年志愿公益“3927工程”同时启动。

据了解,“青春建功新时代,七彩志愿社区行”七彩志愿服务主要包括关爱青少年(赤)、为老服务(橙)、阳光助残(黄)、节能环保(绿)、权益保护(青)、卫生医疗(蓝)、文化艺术(紫)等七个类别。当天启动的苏州青年志愿公益“3927工程”则涵盖了苏州市青年志愿者“三大计划”“九大行动”“27个行动项目”。 何洁

园区打造“公益盛宴”

3月3日,工业园区湖东社工委举办第八届“春风送暖 幸福湖东”大型广场志愿服务活动,来自园区各机关、志愿服务团队、爱心商户、爱心企业、社会组织等单位的67个摊位开展78项志愿服务活动。

同一天,在园区凤凰城新天地商业广场,园区团工委、东沙湖社区党工委联合举办了“青年团员心向党,志愿服务暖民心”“360°公益街”便民服务活动,现场吸引了上千名居民。 何洁

妇幼携手共栽绿植

在三八妇女节来临之际,近日,苏州工业园区娄葑街道团结社区携手社会组织——圆梦儿童服务中心开展了“妇幼携手,共栽绿植”的亲子活动,在孩子们幼小的心灵里撒下了“爱的种子”。

活动邀请了资深的多肉种植养护的老师,为大家教授了多肉植物的日常养护,并就浇水、日照、徒长、病虫害防治等生活中常见的问题作了较为实用的讲解。伴着欢声笑语,一盆

一盆有模有样的多肉盆栽完工,大家抱着自己制作的盆栽开心地对着相机摆起pose,并表示在这次活动中体验了盆栽设计制作的乐趣、学习了植物养护知识,更感受到了很多绿色的正能量。

本次社区亲子活动不仅丰富了社区妇女儿童业余生活,同时还培养了妇幼一起热爱劳动、美化环境的情感,建立大家保护环境的责任感。

夏雯 何洁

遗失声明

- 黄鑫媛于2018年3月5日遗失第二代身份证,身份证号:320831199503160027,声明作废。
- 张鑫 遗失保险销售从业人员执业证,号码为:02000232050180102017001188,声明作废。
- 遗失声明:本人李娟,不慎将大学毕业证遗失,毕业证书编号为131121200806500051,毕业学校为南京信息职业技术学院,特此声明作废。2018年3月5日
- 减资公告:根据2018年3月5日股东会决议,太仓英菲拉电子商务有限公司拟将注册资本从1000万元减至500万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。太仓英菲拉电子商务有限公司2018年3月5日
- 无锡市青龙山公墓:刘炳泉、薛瑞英,12区8排公墓证遗失一事登报声明,大儿子:刘炯 曾用名刘德善 在苏州退休,二儿子刘德金,三儿子刘德光都在无锡退休 希望补办公墓证 2018年1月